

电影《不是闹着玩的④》演员海选总决赛  
8月26日晚7:30会展中心广场群星璀璨  
中国食品名城(漯河)首届直播带货节主播招募火爆进行中

指导单位:中共漯河市委宣传  
主办单位:中共漯河市委网络安全和信息化委员会办公室  
漯河市工商业联合会 漯河日报社  
承办单位:红人特区5G网红直播电商带货基地

扫码进入  
报名通道



报名热线:0395-2333667 电话:18539528812

习近平主持召开经济社会领域专家座谈会强调

## 着眼长远把握大势 研究新情况作出新规划

新华社北京8月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日下午在中南海主持召开经济社会领域专家座谈会并发表重要讲话。他强调,“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年,我国将进入新发展阶段。凡事预则立,不预则废。我们要着眼长远、把握大势、开门问策、集思广益,研究新情况、作出新规划。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会。座谈会上,北京大学国家发展研究院名誉院长林毅夫、中国经济体制改革研究会副会长樊纲、清华大学公共管理学院院长江小涓、中国社会科学院副院长蔡昉、国家发展改革委宏观经济研究院院长王昌林、清华大学国家金融研究院院长朱民、上海交通大学安泰经济与管理学院特聘教授陆铭、中国社会科学院世界经济与政治研究所所长张宇燕、香港中文大学(深圳)全球与当代中国高等研究院院长郑永年等9位专家代表先后发言,就“十四五”规划编制等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,专家学者们做了很好的发言,从各自专业领域出发,对“十四五”时期发展环境、思路、任务、举措提出了很有价值的意见和建议,参会的其他专家提交了书面发言,请有关方面研究吸收。

习近平指出,要以辩证思维看待新发展阶段的新机遇新挑战。当今世界正经历百年未有之大变局,新冠肺炎疫情全球大流行使这个大变局加速变化,国际经济、科技、文化、安全、政治等格局都在发生深刻调整。国内发展环境也经历着深刻变化,我国已进入高质量发展阶段,社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,人民对美好生活的要求不断提高。要统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,深刻认识我国社会主要矛盾发展变化带来的新特征新要求,深刻认识错综复杂的国际环境带来的新矛盾新挑战,增强机遇意识和风险意识,准确识变、科学应变、主动求变,勇于开顶风船,善于转危为机,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。

(下转4版)

## 蒿慧杰主持召开市委审计委员会第三次会议强调 依法全面履行审计监督职责 为推动经济社会高质量发展作出更大贡献

本报讯(记者 李丹)8月24日,市委书记、市委审计委员会主任蒿慧杰主持召开市委审计委员会第三次会议。蒿慧杰强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和视察河南重要讲话精神,依法全面履行审计监督职责,在推动全市经济社会高质量发展、推进治理体系和治理能力现代化过程中作出新的更大贡献。市领导刘尚进、杨晓、高喜东、邵成山出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记中央审计委员会第三次会议上的重要讲话精神和省委审计委员会第三次会议精神,听取了

取了市2019年度市级预算执行及其他财政收支审计工作情况及乡村审计监督机构建设推进情况汇报,部署下一步审计工作。

蒿慧杰充分肯定了今年以来市委审计委员会的工作成效。就做好下一步审计工作,蒿慧杰强调,当前,我们面临的形势复杂严峻,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚工作任务艰巨繁重,必须深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和视察河南重要讲话精神,依法全面履行审计监督职责,在推动全市经济社会高质量发展、推进治理体系和治理能力现代化中作出新

的更大贡献。一要把党领导审计工作的制度优势转化为治理效能。深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的系列重要讲话精神,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度来把握审计方向,从健全治理体系、助推深化改革的高度来审视审计工作,从维护制度权威、提高制度执行力的高度来强化审计职能,促进各级、各部门严格依法履职、开展工作,以有效的审计监督推动治理体系和治理能力现代化。二要以审计整改促进治理水平提升。各级、各部门要牢牢把握审计工作新定位,真正发挥全面

“经济体检”作用,不仅要“查病”,更要推动“治已病”“防未病”。要把审计整改工作纳入重要议事日程,把落实审计整改作为加强管理、提高效益、促进发展的重要手段,切实抓好审计整改工作落实。要牢固树立依法决策、依法行政、依法理财观念,坚持“法无授权不可为,法定职责必须为”的原则,对查出的问题不遮丑、不护短、不硬手、真整改,切实维护党委、政府的公信力和形象。三要深入推进乡村审计监督机构建设。各县区党委、政府要把乡村审计监督体系建设作为全市一项重要的创新性工作来抓,加快推进乡村审计服务中心建设,做到机构编制

到位、人员选聘到位、工作开展到位、作用发挥到位,在全省率先实现乡村审计监督全覆盖。四要在发挥“谋士”作用中更好服务党委、政府决策。审计部门既要当好发展的“卫士”,也要当好“谋士”,帮助市委、市政府作出科学决策,帮助被审计单位规范管理。要充分利用内部审计和社会审计力量,采用科技手段,不断创新审计方式方法,提升审计质量和效率。广大审计干部要坚持以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信,进一步提升素质能力,努力建设一支信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计干部队伍。

贾宏宇在舞阳调研时强调

## 抢抓有利时机 加强统筹协调 切实加快重点项目建设进度

本报讯(记者 张晨阳)8月24日,市委副书记贾宏宇带领相关部门负责人到舞阳县调研重点项目建设情况。

在盐都古城项目展示中心,贾宏宇实地察看项目进展情况,观看宣传片,听取项目负责人工作汇报,并详细询问项目施工进度、时间节点安排等。贾宏宇强调,要加强规划引领,

严格规划控制,把握时间节点,强化统筹协调,倒排工期,科学管理,通过管理效率和水平提升加快工程进度;要保证工程质量,做到安全施工、文明施工、绿色施工,打造精品工程、群众满意工程、经得起历史检验的工程。

在金山集团企业倍增工程食品级小苏打一期(低钠重

碱)项目工地,贾宏宇指出,金大地系列项目既是漯河市谋划实施的企业倍增工程重点项目,也是打造盐化工产业的龙头项目。各相关部门要强化项目为王理念,制订方案、细化责任、提高效率,切实把服务落实到行动上。企业要绷紧安全生产这根弦,严格遵守环保法律法规,守好环保底线。

同时,要扛起社会责任,围绕“六稳”“六保”履行社会职责,为全市经济社会发展大局作出应有贡献。

随后,贾宏宇一行到豫博生物化工二期建设项目工地,实地察看工程进度及施工效果,听取产品制作工序和项目介绍。他强调,施工单位要抢抓有利时节,精心安排,交叉施工,

高质量高标准加快项目建设。舞阳县要积极主动做好服务工作,及时协调解决项目建设中存在的困难和问题,为项目顺利建设、尽快达产提供有力保障,确保项目尽早发挥效益。

当晚,贾宏宇一行观看了反映驻村第一书记带领群众脱贫致富的大型现代扶贫剧《豆腐谣》。

### 精彩漯河 圆梦小康

## 贫困户成种植能手

文/图 本报记者 于文博

郭云峰是郟城区商桥镇郭栗庄村人,2013年被识别为贫困户,2017年脱贫。从村里有名的贫困户到如今逐步富裕,几年间,郭云峰家的生活发生了翻天覆地的变化。“再也不用为家里没钱发愁了,兜里有了余钱,心里踏实了。”近日,记者采访郭云峰时,他高兴地说。郭云峰的母亲年近多病,妻子患有慢性疾病,常年服药,没有劳动能力,儿子年纪小,全家的重担都压在他一个人身上。为了照顾家人,郭云峰没有办法外出打工,只能靠种地维持家中开销。“家里当时是真难啊,光医药费就把钱花得差不多了,孩子上学的费用基本上都是借的,一年也吃不上几次肉。”说起这些,郭云峰很是伤感。他告诉记者,当时他很想改变家里的状况,但无能为力,思想压力很大。2013年,郭云峰几经考虑,向村里提出申请,正式



郭云峰在管理瓜田。

被纳入郭栗庄村建档立卡贫困户。为了让郭云峰一家的日子尽快好起来,镇、村帮扶干部们一起帮他找致富门路,因地制宜制订帮扶清单。郭云峰家主要是因病致贫,为此,帮扶干部帮他联系卫生部门,为其母亲和妻子申请了慢性病就诊卡,还为他们全家代缴了居民医保,大大减少了一家人看病的费用支出。针对收入低的问题,帮扶干部为郭云峰家申请了到户增收、金融扶贫、产业带动等扶贫项目,增加其收入,同时还为他的妻子和母亲申请了农村最低生活保障补助、临时救助等。在大家的帮扶下,郭云峰家日子越过越好,2017年正式脱贫。

(下转2版)

### 脱贫故事

## 舞阳县:产业党建联盟让群众集体“双增收”

去年以来,舞阳县采取“产业党委+支部+党员+贫困户”的形式,在辛安、文峰、马村、太尉等乡镇建成产业党建联盟6个,探索推行整乡推进、光伏扶贫、产业带动等六种模式,让村级集体经济发展有了重大突破,涌现出一批村级集体经济年收入

百万元以上的强村,全城乡居民人均可支配收入和农民人均纯收入始终保持高速增长,增速连续五年居全市第一。

走进辛安镇刘庄村,村民刘兴种植专业合作社,30名贫困群众在蔬菜大棚、苗圃基地忙碌着。“我们在家门口就实现了就业,与外

出打工的人相比,挣钱的同时还可以照顾家里。”贫困户张宝国高兴地说,“这得益于村里办了合作社,把群众召集起来,让大家有活干、有收入。”为壮大村级集体经济,增加群众收入,刘庄村抓住舞阳县在乡镇组建产业党建联盟的机遇,成立土兴种植

专业合作社,流转土地1600亩,发展蔬菜大棚100亩、红薯基地300亩、苗圃基地500亩、优质粮基地700亩,使村集体收入大幅增长,并带动群众增收。“以前的刘庄村是有名的落后村。如今村里有了钱,我们就先后投资建设基础设施、幼儿园

等,村民是最大的受益者。”刘庄村党支部书记张士兴说。近年来,刘庄村先后获得“全国基层民主管理示范村”“河南省先进基层党组织”等荣誉20多项,张士兴荣获“十佳党组织书记”“过硬好党员”“十佳村官”等称号。

(下转2版)

红人特区 5G网红直播电商带货基地  
0395-2333667

提醒您关注 新闻导读

### 3 | 综合新闻

张培亚:情系桑梓 带富一方

### 4 | 时事

亮亮百姓“粮仓家底”

——专访国家粮食和物资储备局负责人

### 5 | 法治时空

扫黑除恶得民心 群众送来感谢信

1951 金沙面沙酒  
金沙回沙酒漯河市瀚鑫酒业总代理  
地址:漯河市太行山路南段巴黎都市18号门面 13080144333 15139578585